

2008. november 14., péntek

Veszprémi 7 Nap

Testvéróvodai kapcsolat

Négynapos veszprémi tartózkodásuk során a Vadvirág Óvoda vendégei a sepsiszentgyörgyi Csipike Óvoda óvónői. Őket fogadta a városházán Porga Gyula alpolgármester. A találkozón részt vett Péterné Rózsa Mária képviselő, a kulturális bizottság elnöke, Némedi Lajos képviselő, az oktatási bizottság elnöke és Szauer István az oktatási iroda vezetője.

Porga Gyula a vendégek köszöntését követően bemutatta a várost, annak oktatáspolitikáját, kiemelve többek között Veszprém egyedülálló zenei kultúráját. *Barcza Béláné*, a Vadvirág Óvoda vezetője

röviden ismertette az intézmények közötti ismeretség kialakulását, valamint azt a törekvést, amelyben mindkét fél szeretné a testvéróvodai kapcsolat létrejöttét, illetve elmélyülését.

A vendégek, akik egyébként egy szakmai tanácskozás miatt érkeztek városunkba, kedden megtekintették a Kabóca Színház hét elején avatott „odúját”. Csütörtökön részt vehettek a Vadvirág Óvoda csoportfoglalkozásán, és aznap írták alá az együttműködési szerződést is. A polgármesteri hivatalban tett látogatásukat követően Veszprém nevezetességeivel is megismerkedhettek.

NAGY I.



Porga Gyula a vendégek köszöntését követően bemutatta a várost, annak oktatáspolitikáját, kiemelve többek között Veszprém egyedülálló zenei kultúráját

Határon innen és túl a Vadvirág

Sepsiszentgyörgyi kollégákat lát vendégül a jövő héten a Vadvirág óvoda, amely november 13-án együttműködési megállapodást köt a testvérvárosi intézménnyel. A négyfős erdélyi küldöttség négy napot tölt Veszprémben és többek között részt vesz az intézmény szakmai napján is.

Barcza Béláné, a Vadvirág óvoda vezetője elmondta: régi vágyuk teljesült azzal, hogy együttműködési megállapodást írhatnak alá a sepsiszentgyörgyi óvodával. Amely első lesz a maga nemében, hiszen

ilyen szerződés még nem kötött volt veszprémi és külföldi óvodák között. Az aláírási ceremónián kívül a 11-i szakmai napra is meghívták vendégeiket, amelyre a megye óvodáiból is jönnek résztvevők. A rendezvényen – többek között – beszámolnak arról, hogy az óvoda négy csoportja tesztelte a kompetenciaalapú oktatás programcsomagot és előadást tart *Székely Andrea*, a Kabóca Bábszínház igazgatója, a Mesevárás és Meseláda című program egyik kidolgozója.